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"Kasvakoon maa vihreyttä, siementä tekeviä kasveja ja
hedelmäpuita, jotka maan päällä kantavat

hedelmissään kukin lajinsa mukaista siementä.”

1.Moos.1:11 Maailman luominen



Hyvät jäsenemme ja ystävät,
Edessänne on toinen numero KKFn Israel tänään –julkaisusta. Ensimmäinen numero
(Huhtikuu 2025) oli todellinen menestys. Se on rohkaissut meitä jatkamaan. Toivomme, että
tämäkin numero löytää lukijansa. Julkaisut sekä paljon muuta mielenkiintoista aineistoa löytyy
nettisivuillamme (www.kkl.fi) ja Facebook-sivuillamme, joita päivitämme säännöllisesti.
Valitettavasti kahden viimeisen vuoden aikana Israeliin on suuntautunut vihollisten
hyökkäyksiä usealta suunnalta . Näitä ovat olleet ohjus- ja lennokki-iskut, tahallaan sytytetyt
tulipalot ja terrori-iskut. KKLlle nämä vuodet ovat olleet äärimmäisen haasteelliset. Valtavasti
voimavaroja on kohdistettu humanitaariseen apuun.
7. lokakuuta 2023 Hamas ja useat muut palestiinalaiset terroristiryhmät toteuttivat massiivisen
terrori-iskun ja joukkomurhan. Terroristit murtautuivat Gazan ja Israelin välisen muurin läpi ja
murhasivat viattomia siviilejä ja israelilaisia sotilaita vaatien yli 1200 uhria. Panttivangeiksi
joutui 250 ihmistä. Tämä on ollut Israelin pitkäkestoisin sota. Tänään voimme olla tyytyväisiä
siitä, että kaikki elossa olevat panttivangit on palautettu Israeliiin ja vainajien ruumiit, yhtä
lukuunottamatta, on luovutettu perheille hautaamista varten. Julmat kokemukset ovat
aiheuttaneet eloonjääneille traumoja, jotka vaativat pitkäaikaista hoitoa. KKL osallistuu hoidon
rahoittamiseen saamillaan lahjoituksilla.
Kansallista muistopäivää 7. lokakuun uhreille vietetään vuosittain kaksi päivää Simchat
Torah’n, eli vuotuisen Tooran lukusyklin päättymisen ja uuden alkamisen jälkeen. Tänä
vuonna kansallista muistopäivää vietettiin 16. lokakuuta. Siunattu olkoon kaikkien terrorin
uhrien muisto.
Israel on yhä tänäkin päivänä maailman ainut kansallisvaltio, jonka olemassaolon oikeutus
kiistetään jatkuvasti. Israelin vastustajat eivät hyväksy juutalaisille oikeutta samoihin
perusasioihin kuin muille kansoille.
Hyvät ystävät, näinä vaikeina aikoina tarvitaan suuresti solidaarisuuttanne, apuanne,
rakkauttanne ja rukouksianne. Uskomme, että hyvä voittaa aina pahan, olipa tämä taistelu
kuinka vaikea ja pitkä tahansa.
Heti Hamasin hyökkäyksen jälkeen KKL on ollut valmiudessa tukemaan Israelin kansaa:
avaamalla hätäavun kanavia, tukemalla tuhoutuneiden kylien asukkaita ja auttamalla heitä
aloittamaan jälleenrakentamisen.
Israelilla ja sen kansalla on edessään suunnaton tehtävä selvitä kuluneen kahden vuoden
järkyttävistä tapahtumista ja niiden aiheuttamasta valtavasta, koko maata koettelevasta
surusta ja järkytyksestä. Toisaalta juutalaiselle kansalle, joka historiansa kuluessa on joutunut
kokemaan suuria vastoinkäymisiä ja niistä selvinnyt, on ollut ominaista luottaa parempiin
aikoihin sekä parempaan tulevaisuuteen. Näin Israelin kansa tekee myös nyt vallitsevassa
tilanteessa.
Tämä vuosi on jo päättymässä. Se ei ole ollut helppo vuosi, mutta teidän avullanne pystyimme
tekemään siitä hieman paremman. Kiitos ja kaikkea hyvää tulevalle vuodelle 2026.

Am Israel Chai - Eläköön Israelin kansa!

Keren Kajemet Finland ry

Ethel Salutskij
Puheenjohtaja



KKL - KKFn UUTISIA JA TAPAHTUMIA

Hätäkeräyskampaja
30.4.2025 Israelissa alkoivat apokalyptiset tulipalot, jotka
ovat riepotelleet laajoja alueita KKLn metsissä. KKF
käynnisti välittömästi hätäkeräyskampanjan. 13.6.2025
lähtien Iranista on ammuttu satoja ohjuksia ja drooneja
Israeliin. Kymmeniä siviilejä on loukkaantunut tai kuollut.
Koteja ja infrastruktuuria on vaurioitunut, ja monet ihmiset
ovat joutuneet kodittomiksi. Ohjukset aiheuttavat myös
runsaasti tulipaloja. Tulipalojen aiheuttamien vahinkojen
korjaaminen vie vuosia ja vaati paljon resursseja.

Jewish Open Space festivaali ensimmäistä kertaa
Helsingissä
Sunnuntaina 14.9.2025 Kansalaistorilla (kirjasto Oodin aukio)
järjestettin Jewish Open Space –Helsinki festivaali juhlistamaan
juutalaista kulttuuria. Vuoden teemana oli ”Traditioista
innovaatioon”.
Festivaali tarjosi avoimen ja inspiroivan ympäristön, jossa
osanottajat pääsivät yhdessä kokemaan juutalaisen kulttuurin
monimuotoisuutta – perinteistä tämän päivän luoviin ilmiöihin.
Ohjelmassa oli Klezmeriä ja muuta juutalaista musiikkia,
tanssiesityksiä ja kaikille avoin piiritanssi. Torilla oli erilaisia
toimintapisteitä ja työpajoja. KKFllä oli siellä oma esittelypöytä ja
kävijöitä oli välillä ruuhkaksi asti! Kaiken kaikkiaan
Kansalaistorilla oli 11 esittelypöytää mm. meidän pitkäaikainen
yhteistyökumppanimme TV7.

Israelin kansallinen muistopäivä 7.10.2025
menehtyneiden muistoksi
Tänä vuonna Sukkot-juhla alkoi ja päättyi synkän
vuosipäivän merkeissä. Sukkotin ensimmäinen päivä
7.10.2025 merkitsee täsmälleen kahta vuotta siitä päivästä,
jolloin maailmamme meni murskaksi. Sukkotin viimeinen
päivä, Simchat Torah, tulee nyt ikuisesti liittymään siihen
kohtalokkaaseen päivämäärään heprealaisessa kalenterissa.
Kriisin ensimmäisestä päivästä lähtien KKL on ollut valmiina
tukemassa Israelin kansaa avaamalla hätäavun kanavia,
tukemalla tuhoutuneiden kylien asukkaita ja auttamalla heitä
aloittamaan jälleenrakentamisen.

Israel-solidaarisuusjuhla
Israel-solidaarisuusjuhla pidettiin sunnuntaina 26.10.2025
Pitäjänmäen kirkossa. Kirkko oli aivan täynnä Israel-ystäviä ja
tunnelma oli lämminhenkinen. Muun ohjelman lisäksi Keren
Kajemet Finland ry:n (KKF) Puheenjohtaja Ethel Salutskij piti
puheen KKLn puolesta. Tilaisuudessa kerättiin lahja KKLn
humanitääriseen työhön Israelissa. KKFn hallitus kiittää
lämpimästi järjestäjiä onnistuneesta juhlasta ja saamastaan
lahjoituksesta.



Tulevaisuus virtaa pohjoiseen: 11. Kinneret-
konferenssi vesitekniikan ja -innovaation alalla
11.11.2025 Beit Gabrielissa, Kinneretin järven rannalla
järjestettiin 11. Kinneretin vesitekniikka ja -innovaatio
konferenssi. Konferenssi järjestettiin Kinneretin
akateemisen korkeakoulun aloitteesta ja yhteistyössä
vesiyhdistyksen (WaterEdge.IL), vesiviranomaisten ja
KKLn kanssa. Konferenssista on tullut Israelin pääareena
veden parissa toimiville ammattilaisille. Nyt konferenssi
keskittyi vesialan haasteisiin esittämällä teknologisia
innovaatioita ja käytännön ratkaisuja. Samaan aikaan
järjestettiin näyttely, johon osallistui kymmeniä johtavia
vesialan yrityksiä.

KKL -lähettiläskonferenssi Latinalaisessa Amerikassa
Marraskuussa 2025 järjestetyssä konferenssissa osanottajat osallistuivat työpajoihin ja
luentoihin, joissa vahvistettiin Israelin ja juutalaisen diasporan välistä yhteyttä. Konferensissa
syvennettiin nuoremman sukupolven osallistumista ja esiteltiin innovatiivisia koulutustyökaluja.
Eli Cohen, Etelä-Amerikan juutalaisjärjestön edustaja: ”Latinalaisen Amerikan
juutalaisyhteisöillä on syvä yhteys Israeliin ja sen arvoihin. Olemme ylpeitä nähdessämme, kuinka
KKLn lähettiläät jatkavat tärkeää työtään kentällä.”

KKL rohkaisee palveluksesta vapautettuja sotilaita hakemaan
metsä- ja ympäristoalan työpaikkoja
Osana uutta ohjelmaa KKL tarjoaa palveluksesta vapautuneille
sotilaille mieluisia työpaikkoja metsätalouden ja ympäristösuojelun
parissa Jerusalemin alueella. Valitut ehdokkaat saavat apurahan
ohjelman päättyessä. ”Etsimme nuoria ja motivoituneita miehiä ja
naisia, jotka osallistuvat KKLn tärkeään työhön ja edistävät maan
kehittämistä ja metsien suojelua”, sanoi Yossi Perl, KKLn
henkilöstöosaston johtaja. ”Ohjelma tarjoaa nuorekkaan ja hyvän
työympäristön, reilun palkan ja erinomaiset
ylenemismahdollisuudet.”

Joulukuuset kaikille halukaille
Joka vuosi KKL jakaa joulukuuset suurlähetystöjen, kirkkojen ja
luostarien edustajille seka kaikille halukkaille. Israelin keski- ja
pohjoisosassa KKLllä on useita jakelupisteitä metsissään, joista
ihmiset voivat nimellistä maksua vastaan saada joulukuusen.
Tämäkään vuosi ei ole poikkeus. Joulukuuset ovat jo valmiina ja
KKLn työntekijät valmistautuvat huolellisesti joulusesonkiin.



KKF:n UUSI (VUODEN 2026) PROJEKTI

Amnonin metsän ennallistaminen
Galileassa
Amnonin metsä sijaitsee Ylä-Galileassa
Kinneret-järven pohjoispuolella. Metsä on
lähellä Autuaaksijulistusten kirkkoa, Domus
Galileaa sekä Kapernaumin ja Betsaidan
arkeologisia kohteita. Tämä on nuori metsä,
johon oli vasta äskettäin istutettu alkuperäisiä
israelilaisia lajeja.
Taimet istutettiin harvakseltaan, kuten
Välimeren alueen reunametsille on tyypillistä,
mikä loi avaraa ja luonnonkaunista
maisemaa. Viime sodan aikana metsä kärsi
laajoja vahinkoja ja sen lisäksi Libanonista
ammutut raketit estivät kastelujärjestelmän
asentamisen. Tämän seurauksena taimet
kuolivat ennen kuin ne ehtivät juurtua
kunnolla.

Amnonin metsä on osa Länsi-Korazimin suojelualuetta, joka kattaa 442,5 hehtaaria. Metsässä
on ruohokasvillisuutta ja hajanaisia alkuperäispuita, kuten jujuba, mikä tekee siitä luonnostaan
sopivan puistometsän. Tällä on korkea ekologinen arvo. Sota aiheutti paljon ekologista ja
sosiaalista vahinkoa Pohjois-Israelissa. Galilean ja Golanin kukkuloilla paloi tuhansia
hehtaareja metsää mukaan lukien yli 190 hehtaaria nuorta Amnonin metsää. Tämä tuho
vaikuttaa paljon muuhunkin kuin itse puihin. Se häiritsee villieläinten elinympäristöä ja
vahingoittaa maapohjan kestävyyttä. Tuho rajoittaa asukkaiden, retkeilijöiden ja
pyhiinvaeltajien turvallista vierailua virkistysalueella. Metsien ennallistaminen on välttämätöntä
sekä maan suojelemiseksi että siitä riippuvaisten yhteisöjen tukemiseksi.

KKFn perinteinen toiminta jatkuu:
- Puiden istuttaminen Israeliin (yksittäiset puut, lehdot ja metsät)
- Puunistutusadressit – onnittelu-/suruvalittelusähkeet
- Perheenjäsenten, sukulaisten ja ansioituneiden henkilöiden kirjoituttaminen

KKLn arvostettuun Kultaiseen Kirjaan

ISTUTA PUU, SE ON AINA PAIKALLAAN!
- Tilaa nettisivuiltamme www.kkl.fi
- NORDEA FI83 1023 3000 2472 42 - viite 20187



HYVÄÄ HANUKKAH 5786/2025!
(14 – 22.12.2025)

HYVÄÄ JOULUA JA ONNELLISTA UUTTA VUOTTA 2026!



HUOMIO! Vuoden 2026 (5786) Tu Bishvat eli puiden uusi vuosi -juhla

Keren Kajemet Finland ry
Hallitus

KEREN KAJEMET FINLAND RY Puh: 09 444450
Päivätie 2 B 9 S-posti: KKL@kolumbus.fi
02210 ESPOO Internet: http://www.kkl.fi
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